

为抗癌,徐咏放弃篮球生涯

专家称此举保命无忧

中国篮坛希望之星徐咏传出患上肿瘤之后,他的病情就一直没有最后确认。昨天下午,徐咏的经纪人章明基表示,经过多方专家的诊断,徐咏现在的病情已经确诊,确诊结果为“脊柱恶性中央骨肉瘤”。这种癌症由于处于早期,并不会影响徐咏的生命,但却意味着徐咏的篮球生涯将结束。快报记者之前已通过确切途径获悉了此事,考虑到徐咏的情绪,一直没有就此事进行报道,此次徐咏选择弃球保命的态度,得到了专家的高度支持。



徐咏再也不能飞翔了 资料图片

痛惜 希望之星伤别篮坛

徐咏曾经是中国篮坛的希望之星。他在2005年便夺下阿迪达斯亚洲训练营的最有价值球员头衔,之后他曾在西雅图的布什高中打了一赛季球。在随后的世界19岁以下青年男篮锦标赛上,徐咏展示了他的天分,场均15.8分,3.8个篮板以及2.1次助攻。

回国迈入CBA赛场后,在2007—2008赛季,徐咏场均18.2分、6.3个篮板、3.4次助攻的数据让人刮目相看。在上赛季CBA联赛的国内外线球员效率榜上,他的数据仅次于朱芳雨,其得分、篮板、助攻、抢断、盖帽、命中率六项数据全部进入国内前十名。这样的数据说明徐咏配得上国内篮坛新星的称号。

联赛结束之后,徐咏入选国家队,但一直因病没有报到。直到两个月前,徐咏患上骨肉瘤的消息才被披露,此后徐咏一直在对抗病魔。半个月前,记者从可靠渠道得知,徐咏面临重大的人生抉择,要么打球,要么保命。打球便意味着徐咏采取保守治疗,断绝截肢的可能;保命就是彻底退出篮坛,一心一意接受化疗甚至截肢的治疗。

“虽然不会对生命构成威胁,但这个病足以让徐咏永远地离开球场了。毕竟这是癌症,现在可以肯定的是,徐咏将肯定无法回到篮球场。”昨天章明基沉重地向媒体宣布了徐咏告别篮坛的消息。不过章明基同时排除了徐咏将要截肢的可能性,“目前他需要接受一次手术,取

掉那个肿瘤。不需要截肢,生命也不会受到威胁。癌症也有望在治疗之后痊愈。但是,他将告别篮球生涯了。”章明基说。

在得知徐咏的病情后,篮管中心主任李元伟说:“这个孩子来国家队的时间很短,我对他的情况了解不算多。但不管是哪一个运动员,这么年轻就告别赛场都是非常遗憾的。不过听说生命无忧,这也是不幸中的万幸了。”

在采访的最后,章明基介绍,徐咏目前精神状况良好,正在积极配合医生进行相关的治疗。尽管告别篮球生涯让他一度十分难过,但是乐观积极的他目前最大的希望就是能够抛开杂念,安心治疗,用更好的姿态迎接未来的生活。

明智 专家赞赏徐咏选择

在得知徐咏的确诊消息之后,记者第一时间联系上南京鼓楼医院的著名骨癌专家熊进,熊医生正在给从四川地震灾区转移过来的伤员做手术,但他还是耐心解释了徐咏的病情。在他看来,徐咏选择弃球保命的做法非常明智。

熊医生介绍说,骨肉瘤(osteosarcoma)是指肿瘤细胞能直接形成肿瘤性类骨组织或骨组织的恶性肿瘤。骨肉瘤是原发性骨恶性肿瘤中最常见的,约占骨恶性肿瘤的1/3。骨肉瘤的发病率男性略高,可发生于各年龄层次,但最

多见于11~20岁。骨肉瘤多发生在骨骼生长发育的旺盛时期,其恶性程度又较高,因此是严重影响工作生活并危及生命的重要肿瘤之一,早期诊断及早期治疗具有特别重要意义。而熊医生的介绍正好符合徐咏患病的情况。

此次徐咏选择放弃篮球生涯,一心一意治病,熊医生非常赞同。“这种病非常严重,我们对于这种病都是采取先保命的治疗方法,如果他(徐咏)还想打球,而耽误了治病的时间,这是非常不利的。不过此次他作出这种决定,我觉得很好。”熊医生说。在得

知徐咏被检查出是早期骨肉瘤时,熊医生立刻排除了徐咏生命受到威胁的可能,“如果是早期,保命肯定是没有一点问题的。”熊医生说。

在谈到徐咏下一步的治疗方案时,熊医生说:“下一阶段徐咏应该是要接受化疗的,在临床治疗过程中,绝大多数的早期患者都是选择保住腿,采用化疗。如果化疗效果不好的话,患病的肢体对生命产生威胁,就只能选择截肢了。目前徐咏的情况我并不了解,还要看他接下来的治疗效果。”

快报记者 沈忱

黄金、白金、钻石,四表套装 PLAA 严格审定 纪念毛泽东诞辰 115 周年特别发行 毛泽东纪念金钻表涨价公告

[发行公告]: 随着2008奥运会的临近,金钻表全国发行已近尾声,根据上级部门通知,金表发行价将从6月1日后由原始发行价19000元统一上调为19900元,望广大收藏爱好者相互转告,特此公告。

**白金 + 黄金 + 钻石
打造中国概念名表**

这是我国首次将瑞士尖端陀飞轮六针技术与我国航天科技相结合,是财富与地位的象征!全套四枚:一枚白金钻石怀表,三枚24k黄金腕表。怀表是首次使用世界名表



毛泽东纪念金表 全套四枚: 一怀表三腕表

材质白金打造,表盘采用特种陶瓷,使用24k黄金制作,分别雕刻有并镶嵌了12颗天然钻石。三枚腕表“陆、海、空”三军标识。四枚表均镶

嵌千足白金、千足黄金浮雕毛主席头像。中华钟表制造联合会专家惊叹:“同等工艺与材质的世界名表至少不低于8万元。”

毛泽东纪念表连年飞涨

毛泽东题材的藏品每年都会以50%以上的速度上涨。毛泽东题材的纪念表更具有强劲的升值势头:2003年,3600元的一枚毛泽东纪念表,两年后就涨到18000元,飞涨了5倍;1993年发行的原价为6000元的一枚毛泽东纯银纪念表,2006年在香港拍出了6万港元的高价。

相关连接:

在发达国家,收藏名表不单是身份的象征,而且是一种很好的投资。世界名表每年升值高达10%,特种纪念表每年升值更是达到了30%。名表就是不动产、就是硬通货,1994年的一款Swatch纪念对表,当时价值1360元,到2001年就涨到56000元,7年飞涨41倍。1933年专门为纽约银行家和手表收藏家小亨利·格雷夫斯定做的袖珍型金表,近日更是拍下了1100万美元的天价。

南京:太平南路252号新华书店 025-83035897 苏州:人民路碑刻博物馆 0512-61009918 无锡:解放路东林书院 0510-81936675 上海:021-27170627

太平商场 提前40天实现双过半 200万现金酬谢消费者

活动时间:5月24日—6月1日

全场全部商品零毛利特大酬宾!

零毛利 = 各大商场打折、优惠价基础上,再让毛利5~30%

特别
推荐

- 4/F 太平牛皮席展会 新款5折,特卖品1.8米2200元,1.5米1590元,1.35米1480元,1.2米1380元
- 2.3/F 太平西裤、休闲裤节 康尼威、好威好莱等西裤在现优惠价基础上再让利25~30%,西裤特卖品再让10%
- 6/F 小天鹅、海尔洗衣机机热卖 海尔空调现优惠价再返200~500元,电风扇现优惠价再让利20%,一款鸿运扇仅售39元



姚明吊唁
地震遇难同胞



在5月19日至21日全国哀悼日期间,中国驻外使领馆和中国驻国际组织代表处都设立了吊唁簿,正在休斯顿养伤的姚明,于当地时间5月21日下午,和母亲方凤娣、妻子叶莉一起,前往中国驻休斯顿领事馆进行了吊唁。

姚明一行三人身穿黑色衣服,表情非常严肃地来到了领事馆。姚明向汶川大地震的遇难者献了花圈,在默哀结束之后,姚明在吊唁簿写道:沉痛哀悼中国四川大地震中的遇难者。

5月28日,中国男篮与NCAA亚军孟菲斯大学队进行的“情系灾区奉献爱心,中美男篮赈灾”义赛上,远在万里之外的姚明将通过一段视频参与其中,以表达自己对灾区的关注。

据了解,姚明目前恢复情况良好,已可以完全支撑自己的体重跑步,但医生嘱咐他还只能用75%的力量训练。他大致将于6月底归队。

宗禾

客场赢球
活塞占先机

活塞用行动证明:在凯尔特人主场,他们一样能赢球。北京时间昨天在波士顿进行的NBA季后赛东部决赛第二场比赛中,多点开花的活塞以103:97在客场把总比分扳成1:1,在7战4胜制的系列赛中抢得先机。

尽管加内特、皮尔斯和艾伦这3位全明星球员组成的“铁三角”火力十足,联手拿到75分,可其他队友却帮不上大忙,只贡献了22分。而活塞此役得以获胜,靠的是首发五虎将和新秀斯塔基高效的立体进攻,他们六人得分均达到两位数。 新文